



# PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE ITAPETININGA

www.itapetininga.sp.gov.br

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO EDITAL Nº 01/2020

RETIFICAÇÃO Nº 2

A Prefeitura do Município de Itapetininga, por meio do presente Edital, faz saber que RETIFICA do Edital do Processo Seletivo Simplificado nº 01/2020, publicado no Semanário Oficial Eletrônico de Itapetininga, de 25 de março de 2020, conforme estabelece a seguir:

1- No Item 4.1 - Leia-se como segue e não como constou:

**4.1** As inscrições ficarão abertas EXCLUSIVAMENTE, no período de **25 de março de 2020** até às 23h59m do dia **10 de abril de 2020**, devendo para tanto o candidato:

- a) O candidato deverá encaminhar digitalmente para os endereços elencados no ITEM 3.1.1 deste Edital, os documentos relacionados abaixo e os documentos comprobatórios relacionados no ITEM 5.2 deste Edital.
- **Currículo de trabalho completo;**
  - **Carteira de trabalho com foto e identificação e todos os registros anteriores ou Declaração do empregador; constando datas dos registros e função, todos referentes ao emprego que o candidato pretende concorrer à vaga;**
  - **R.G.;**
  - **CPF;**
  - **Título de Eleitor;**
  - **Comprovante de escolaridade, referente ao emprego pretendido;**
  - **Registro no Conselho da Profissão exigido no ITEM 2.5 DO QUADRO DE EMPREGOS;**
  - **Comprovante de residência atualizado;**
  - **Carteira de reservista se do sexo masculino;**

2- No Item 5.1.1 - Leia-se como segue e não como constou:

**5.1.1** As Etapas do Processo Seletivo Simplificado serão realizadas no período de 25 de março de 2020 a 16 de abril de 2020, sendo organizadas da seguinte forma:

a) 1ª etapa: no período informado no ITEM 4.1;

b) 2ª etapa: no período de 14 de abril de 2020 a 16 de abril de 2020 no local e horário que será publicado posteriormente no Semanário Oficial Eletrônico da Prefeitura de Itapetininga ou no site [www.itapetininga.sp.gov.br](http://www.itapetininga.sp.gov.br).

3- Permanecem inalterados os demais itens e disposições do Edital.

E, para que ninguém possa alegar desconhecimento é expedido o presente Edital de Retificação.

Itapetininga, 02 de abril de 2020

SIMONE APARECIDA CURRALADAS DOS SANTOS  
PREFEITA MUNICIPAL

CARLOS EDUARDO PAGIORO  
Secretario Municipal de Governo